Федеральный закон «О создании межрайонных судов и об упразднении некоторых районных, городских судов и образовании постоянных судебных присутствий в составе некоторых межрайонных судов Республики Башкортостан»

Федеральным законом упраздняются 4 городских и 38 районных судов Республики Башкортостан с одновременной передачей относящихся к их ведению вопросов осуществления правосудия в юрисдикцию 18 создаваемых межрайонных судов Республики Башкортостан. В составе 18 межрайонных судов образуются постоянные судебные присутствия (всего 23 постоянных судебных присутствия).

Также, Федеральным законом упраздняются 2 районных суда *с передачей относящихся к их ведению вопросов осуществления правосудия в юрисдикцию* одноименных городских судов Республики Башкортостан.

Принятие рассматриваемого Федерального закона позволит оптимизировать процесс отправления правосудия и уравновесить распределение нагрузки между судьями в Республике Башкортостан.

Комитет рассмотрел данный Федеральный закон и рекомендовал Совету Федерации его одобрить.

Федеральный закон «О внесении изменения в Федеральный закон «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию»

Федеральный закон направлен на совершенствование порядка оформления в дипломатических представительствах и консульских учреждениях Российской Федерации документов, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации.

В этих целях Федеральный закон дополняет Федеральный закон «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» новой статьей 10^1 .

В соответствии с Федеральным законом соответствующее дипломатическое представительство или консульское учреждение Российской Федерации по письменному заявлению гражданина Российской Федерации или его законного представителя о направлении оформленного паспорта почтовой связью при оформлении паспорта за пределами территории Российской Федерации может направить паспорт гражданину или его законному представителю почтовой связью по месту их нахождения и за их счет.

Комитет рассмотрел данный Федеральный закон и рекомендовал Совету Федерации его одобрить.

Федеральный закон «О приостановлении действия части 11 статьи 50 Федерального закона "О государственной гражданской службе Российской Федерации" в связи с Федеральным законом "О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов"»

Федеральный закон направлен на отмену в 2015 году индексации размеров окладов денежного содержания по должностям федеральной государственной гражданской службы в отношении лиц, замещающих должности в некоторых федеральных государственных органах.

Предусматривается приостановление до 1 января 2016 года действия части 11 статьи

50 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" в части ежегодного увеличения (индексации) в соответствии с федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий год с учетом уровня инфляции (потребительских цен) размеров окладов денежного содержания по должностям федеральной гражданской службы в отношении лиц, замещающих должности федеральной государственной гражданской Администрации службы Президента Российской Федерации, Аппарате Правительства Российской Федерации, аппарате Счетной палаты Российской Федерации, центральном аппарате Министерства иностранных дел Российской Федерации и его территориальных органах - представительствах на территории Российской Федерации.

Следует отметить, что в отношении лиц, замещающих указанные должности федеральной государственной гражданской службы, приняты отдельные решения Президента Российской Федерации о повышении оплаты труда в 2012 - 2014 годах.

Комитет рассмотрел данный Федеральный закон и рекомендовал Совету Федерации его одобрить.

Федеральный закон «Об особенностях правового регулирования отношений в области средств массовой информации в связи с принятием в Российскую Федерацию Республики Крым и образованием в составе Российской Федерации новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя»

Данный закон касается условий распространения на территории Республики Крым и города Севастополя продукции средств массовой информации и призван устранить противоречие между Федеральным конституционным законом «О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образования в составе Российской Федерации новых субъектов — Республики Крым и города Федерального значения Севастополя» и Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации».

В Российской Федерации допускается распространение только продукции зарегистрированных в установленном порядке средств массовой информации, чего законодательство Украины при получении лицензий не требует.

В связи с этим данный Федеральный закон разрешает распространение до 1 апреля 2015 года продукции средств массовой информации, в том числе телерадиовещание, на основании выданных государственными органами Украины свидетельств и лицензий.

На протяжении переходного периода регистрация средств массовой информации, а также предоставление лицензий на телерадиовещание на территориях Республики Крым и города Севастополя будут осуществляться без взимания платы.

Комитет рассмотрел данный Федеральный закон и рекомендовал Совету Федерации его одобрить.

Аннотация по Федеральному закону «О ратификации Соглашения об основных принципах создания системы скрытого управления силами и средствами системы коллективной безопасности Организации Договора о коллективной безопасности»

Соглашение об основных принципах создания системы скрытого управления силами и

средствами системы коллективной безопасности Организации Договора о коллективной безопасности (далее – Соглашение) подписано в г. Москве 14 июня 2009 года. Проект федерального закона о ратификации Соглашения внесен в Федеральное Собрание Президентом Российской Федерации 29 сентября 2014 года.

Положения Соглашения создают нормативно-правовую основу для создания системы скрытого управления силами и средствами системы коллективной безопасности Организации Договора о коллективной безопасности (далее — ОДКБ) в регионах коллективной безопасности. Основная цель - обеспечение сохранения в тайне проведения мероприятий по руководству силами и средствами ОДКБ, осуществление необходимых мер по соблюдению режима секретности и сохранности секретной информации.

Система скрытого управления силами и средствами системы коллективной безопасности ОДКБ войдет составной частью в состав действующей системы управления силами и средствами ОДКБ

Предусматривается создание взаимоувязанных систем скрытого управления силами и средствами в Восточно-Европейском, Кавказском, и Центрально-Азиатском регионах коллективной безопасности ОДКБ.

Соглашение подлежит ратификации так как затрагивает вопросы обороноспособности Российской Федерации и обеспечения международного мира и безопасности.

Аннотация по Федеральному закону «О ратификации Договора между Российской Федерацией и Республикой Казахстан о военно-техническом сотрудничестве»

Договор между Российской Федерацией и Республикой Казахстан о военнотехническом сотрудничестве (далее – Договор) подписан в г. Москве 24 декабря 2013 года.

Договор определяет порядок осуществления Сторонами поставок продукции военного вооруженных формирований, назначения ДЛЯ национальных сил, воинских правоохранительных специальных служб Сторон. Предусмотрено органов И режима взаимодействия Сторон при разработке, установление благоприятного производстве, эксплуатации, модернизации, продлении сроков ремонте, использования, а также утилизации вооружения и военной техники.

Положения Договора предусматривают, что перемещение продукции военного назначения с территории одной Стороны на территорию другой Стороны будет осуществляться по выпискам из заранее сформированных перечней.

Таким образом, Договор содержит нормы иные, чем содержащиеся в законодательстве Российской Федерации, в связи с чем подлежит ратификации путем принятия Федерального закона.

Аннотация по Федеральному закону «О ратификации Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Армения о сотрудничестве в области военной фельдъегерско-почтовой связи»

Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Армения о сотрудничестве в области военной фельдъегерско-почтовой связи (далее – Соглашение) подписано в г. Ереване 2 декабря 2013 года.

В настоящее время доставка воинской корреспонденции силами Военно-воздушных сил Российской Федерации в адрес российской 102 военной базы, расположенной в Республике Армения, затруднена.

Соглашение определяет порядок доставки и обеспечения защиты секретной и служебной информации при ее доставке в интересах воинских формирований государств Сторон.

Положения Соглашения позволяют военным фельдъегерям использовать для доставки воинской корреспонденции воздушные суда гражданской авиации. Фельдъегеря наделяются правом иметь при себе табельное оружие, им предоставляются иммунитеты.

Таким образом, Соглашение содержит нормы иные, чем содержащиеся в законодательстве Российской Федерации, в связи с чем оно подлежит ратификации путем принятия Федерального закона.

Ратификация Соглашения отвечает интересам Российской Федерации и окажет положительное воздействие на боевую готовность и функционирование российской 102 военной базы.

Аннотация на Федеральный закон «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России»

Суть закона

Федеральным законом абзац шестнадцатый статьи 1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России» излагается в новой редакции, изменяющей наименование дня воинской славы России «27 января — День полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками (1944 год)» на «27 января — День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год)».

Данное изменение наименования дня воинской славы России призвано устранить имеющуюся неточность в наименовании дня воинской славы, так как формулировка «освобождение советскими войсками» не отражает заслуги жителей Ленинграда в защите и освобождении города от фашистской блокады в 1944 году.

Аннотация по Федеральному закону «О внесении изменений в статьи 28 и 29 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе»

Рассматриваемый Федеральный закон был разработан и принят в связи с реализацией мер по повышению престижа и привлекательности военной службы по призыву.

Закон уточняет порядок вынесения призывной комиссией заключения о признании гражданина не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований. Закон предусматривает, что заключение выносится в отношении граждан, не прошедших военную службу по призыву по достижения ими возраста 27 лет.

Закон определяет механизм, устанавливает сроки и порядок обжалования заключения призывной комиссии о признании гражданина не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований (в призывную комиссию субъекта Российской Федерации или в суд).

Закон определяет полномочия призывной комиссии субъекта Российской Федерации при отмене ею решения нижестоящих призывных комиссий, в том числе с

Аннотация к Федеральному закону ««О внесении изменения в статью 51 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе»

Федеральный закон направлен на реализацию положений Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 21 марта 2013 г. № 6-П «По делу о проверке конституционности подпункта «в» пункта 2 статьи 51 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» в связи с жалобами граждан Р.В. Боскачева, И.В. Овсянникова и Д.А. Савельева».

Федеральным законом устанавливается, что военнослужащий может быть уволен с военной службы в связи с невыполнением им условий контракта только по заключению аттестационной комиссии, вынесенному по результатам аттестации военнослужащего, за исключением случаев, когда увольнение по указанному основанию осуществляется в порядке исполнения дисциплинарного взыскания. При военнослужащий имеет судимость подвергнут ЭТОМ или административному наказанию либо имеет неснятые дисциплинарные взыскания, то такой военнослужащий может быть уволен с военной службы по указанному основанию только до погашения либо снятия судимости или до истечения срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию, либо до истечения срока, в течение которого военнослужащий считается имеющим дисциплинарное взыскание.

Федеральный закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Аннотация на Федеральный закон "Об особенностях пенсионного обеспечения отдельных категорий граждан Российской Федерации, проживающих на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя"

Федеральный закон подготовлен во исполнение Федерального конституционного закона от 21 марта 2014 г. № 6-ФКЗ "О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя" и Указа Президента Российской Федерации от 31 марта 2014 г. № 192 "О мерах государственной поддержки граждан, являющихся получателями пенсий на территориях Республики Крым и г. Севастополя" в части установления порядка и условий назначения пенсий военнослужащим, проходившим военную и приравненную к ней службу (службу) на территориях Республики Крым и г. Севастополя, и членам их семей в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Федеральный закон устанавливает особенности реализации права на пенсионное обеспечение государственных пенсий в Российской Федерации гражданам, проходившим военную и приравненную к ней службу, и членам их семей в соответствии с Законом Российской Федерации от 12 февраля 1993 г. № 4468-І "О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей" (далее — Закон № 4468-І).

Категории граждан, имеющих право на пенсию в соответствии с Законом № 4468-І, и

федеральные министерства и ведомства, осуществляющие ее выплату в Республике Крым и в городе федерального значения Севастополе, определены в статье 2 Федерального закона.

Согласно финансово-экономического обоснования реализация данного Федерального закона потребует дополнительных расходов федерального бюджета в размере 12 743 331,3 тыс. рублей.

Аннотация на Федеральный закон «О приостановлении действия части второй статьи 43 Закона Российской Федерации "О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей" в связи с Федеральным законом "О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов"»

Федеральным законом приостанавливается с 1 января 2015 года по 1 января 2016 года действие части второй статьи 43 Закона Российской Федерации от 12 февраля 1993 года № 4468-I "О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей" (далее - Закон № 4468-I), в соответствии с которой денежное довольствие, учитываемое при исчислении пенсий, назначаемых в соответствии с Законом № 4468-I, с 1 января 2012 года учитывается в размере 54 % и начиная с 1 января 2013 года ежегодно увеличивается на 2 % до достижения 100 % его размера.

Федеральный закон подготовлен в соответствии с пунктом 6 статьи 192 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которым в случае, если в очередном финансовом году и плановом периоде общий объем расходов недостаточен для финансового обеспечения установленных законодательством Российской Федерации расходных обязательств Российской Федерации, Правительство Российской Федерации вносит в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации законопроект, направленный на изменение сроков вступления в силу (приостановления действия) в очередном финансовом году отдельных положений федеральных законов, не обеспеченных источниками финансирования в очередном финансовом году.

Часть 9 статьи 8 Федерального закона "О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов" содержит положение, предусматривающее установление в 2015 году размера денежного довольствия, учитываемого при исчислении пенсии в соответствии со статьей 43 Закона № 4468-I, на уровне 2014 года (62,12 процента от размера этого денежного довольствия).

При этом с 1 октября 2015 г. будет произведена индексация денежного довольствия военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, лиц, проходящих службу в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, на 5,5 процентов, что приведет с 1 октября 2015 г. к увеличению размера пенсий, назначенных в соответствии с Законом № 4468-I.

Аннотация на Федеральный закон «О ратификации Протокола о внесении изменений в Соглашение о Правилах определения страны происхождения товаров в Содружестве Независимых Государств от 20 ноября 2009 года»

Комитет Совета Федерации по международным делам на своем заседании 24 ноября 2014 года рассмотрел Федеральный закон «О ратификации Протокола о внесении изменений в Соглашение о Правилах определения страны происхождения товаров в Содружестве Независимых Государств от 20 ноября 2009 года».

Протокол подписан 20 ноября 2013 года. Наряду с Россией, Протокол подписали Азербайджан, Армения, Белоруссия, Казахстан, Киргизия, Молдавия, Таджикистан, Узбекистан, Украина.

Протоколом вносятся дополнения в Правила определения страны происхождения товаров, касающиеся введения электронной системы сертификации происхождения товаров.

Электронная система сертификации происхождения товаров создается в целях обеспечения возможности осуществления таможенными органами проверки факта выдачи сертификата и правильности его заполнения, а также сведений заявленных при таможенном декларировании, без необходимости представления сертификата в оригинале на бумажном носителе.

Создание системы электронного декларирования в рамках СНГ отвечает сложившейся мировой практике подтверждения страны происхождения товаров.

Реализация Протокола отвечает интересам Российской Федерации поскольку способствует установлению единого порядка определения страны происхождения товаров и формированию условий для свободного движения товаров.

Аннотация на Федеральный закон «О ратификации Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Кыргызской Республики о развитии экономического сотрудничества в условиях евразийской экономической интеграции»

Комитет Совета Федерации по международным делам на своем заседании 24 ноября 2014 года рассмотрел Федеральный закон «О ратификации Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Кыргызской Республики о развитии экономического сотрудничества в условиях евразийской экономической интеграции».

Целью закона является ратификация Соглашения между Правительством Российской Федерации и Правительством Киргизской Республики о развитии экономического сотрудничества в условиях евразийской экономической интеграции, подписанного в городе Астане 29 мая 2014 года.

Соглашение направлено на углубление дальнейшего экономического сотрудничества между Российской Федерацией и Киргизской Республикой в рамках евразийской экономической интеграции и адаптации экономики Киргизской Республики к договорно-правовой базе Таможенного союза. Российская Федерация и Киргизская Республика будут развивать взаимодействие в таких областях, как агропромышленный комплекс, швейная и текстильная промышленность, обрабатывающая промышленность, горнодобывающая и металлургическая промышленность, транспорт, жилищное строительство, торговля, развитие предпринимательства и инфраструктуры

Для достижения перечисленных целей будет создан Российско-Киргизский Фонд развития.

Ратификация Соглашения отвечает экономическим интересам Российской Федерации, поскольку способствует углублению дальнейшего сотрудничества с Киргизской Республикой и активизации процесса евразийской экономической интеграции.

Аннотация на Федеральный закон «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Федеральный закон «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» принимался в условиях замедления темпов роста российской экономики и неопределенности ее развития в перспективе, обусловленной, в том числе геополитической напряженностью.

Федеральный бюджет на 2015 - 2017 годы сбалансирован при небольшом дефиците в размере 0.6% ВВП и постепенном ускорении темпов роста ВВП с 1.2% в 2015 году до 3.0% в 2017 году.

Прогнозируется замедление инфляции с 5,5% в 2015 году до 4,5% и 4% в 2016 – 2017 годах соответственно.

Бюджет почти наполовину сформирован за счет нефтегазовых доходов исходя из базовой цены на нефть 96 долл. США за баррель. Но конструкция федерального бюджета обладает значительным запасом прочности в связи корректировкой бюджетного правила, которая позволяет направлять дополнительные нефтегазовые доходы на замещение выпадающих доходов и источников финансирования дефицита.

Доходы федерального бюджета сформированы с учетом реализации «налогового маневра», предусматривающего сокращение вывозных таможенных пошлин на нефть и нефтепродукты с одновременным увеличением ставки НДПИ на нефть и газовый конденсат, а также поэтапное сокращение ставок акциза на нефтепродукты.

Основные ресурсы федерального бюджета сосредоточены на выполнении социальных обязательств, укреплении обороноспособности страны и финансовом обеспечении задач в области национальной экономики.

Расходы федерального бюджета на 2015 – 2017 годы формировались с учетом:

проведения индексации в 2015 году оплаты труда работников федеральных государственных учреждений, пенсий, пенсий лицам, уволенным с военной службы;

обеспечения выполнения майских указов Президента РФ;

перераспределения ассигнований по годам в рамках трехлетнего периода и сокращения финансирования по отдельным мероприятиям;

сокращения численности госслужащих на 10% в 2017 году;

сокращения всех бюджетных ассигнований на 2% в 2016 – 2017 годах.

Аннотация на Федеральный закон «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации»

Внесен Правительством Российской Федерации.

Федеральный закон направлен на реализацию положений Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской

Федерации» в части бюджетных правоотношений.

Предусматривается изменение системы бюджетного устройства на муниципальном уровне в связи с образование новых типов муниципальных образований - городского округа с внутригородским делением и внутригородского района.

С 2015 года на уровень муниципального района могут перейти наиболее затратные вопросы местного значения сельского поселения (дорожная деятельность, организация электроснабжения, газоснабжения, водоснабжения населения и другие). В целях обеспечения сбалансированности бюджетов муниципальных районов Федеральным законом предусматривается перераспределение отдельных налоговых и неналоговых доходов с уровня сельского поселения на уровень муниципального района.

Расширяются бюджетные полномочия субъектов по установлению единых нормативов отчислений от федеральных, региональных и местных налогов в бюджеты соответствующих муниципальных образований.

Комитет предлагает одобрить данный Федеральный закон.

Аннотация на Федеральный закон «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации»

Проект Закона был внесен депутатами Государственной Думы.

Закон направлен на совершенствование администрирования налога на добавленную стоимость, налога на доходы физических лиц и налога на прибыль организаций. Расширяется перечень доходов, не подлежащих обложению налогом на доходы физических лиц. который включаются суммы выплат, осуществляемых налогоплательщикам (либо членам семей погибших) в связи со стихийными бедствиями, другими чрезвычайными обстоятельствами, террористическими актами на территории Российской Федерации, а также доходы в виде благотворительной помощи, получаемые детьми-сиротами, детьми, оставшимися без родителей.

Уточняются положения Налогового кодекса Российской Федерации в части освобождения от обложения налогом на доходы физических лиц доходов от продажи имущества. Законом приводится в соответствие с трудовым законодательством Российской Федерации и правоприменительной практикой положение о признании расходами на оплату труда выходных пособий, производимых работодателем при прекращении трудового договора. Уточняется перечень имущества, которое включается в состав амортизируемого имущества.

Законом устанавливается торговый сбор, который отнесен к местным сборам. Определяется понятие данного сбора, объект обложения сбором, ставки, сроки и порядок уплаты. В городах федерального значения сбор может быть введен не ранее 1 июля 2015 года, в остальных субъектах Российской Федерации сбор вводится только после принятия соответствующего федерального закона.

Комитет предлагает одобрить данный Закон.

Аннотация на Федеральный закон "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации"

Закон направлен на формирование максимально благоприятного налогового режима

для развития экономического и научного потенциала в отдельных регионах Российской Федерации, привлечения инвестиций в экономику регионов Российской Федерации.

Законом предусмотрено:

расширение и уточнение условия применения института поручительства в целях обеспечения обязанности налогоплательщика по уплате НДС;

право на применение заявительного порядка возмещения налога на добавленную стоимость для организаций-резидентов таких территорий;

установление ряда критериев для получения организациями статуса резидента;

применение пониженной ставки по налогу на прибыль для организаций, получивших статус резидентов. Налоговая ставка для федерального бюджета устанавливается в размере 0% и применяется в течение 5 налоговых периодов и для бюджетов субъектов $P\Phi-$ в размене не выше 5% в течение 5 налоговых периодов и не менее 10% в течение следующих 5 налоговых периодов.

Установление понижающего коэффициента, характеризующего территорию добычи полезного ископаемого $K_{\tau д 1}$ к ставке НДПИ. Значение данного коэффициента в десятилетнем периоде поэтапно увеличивается от нуля до единицы.

Закон вступает в действие с 1 января 2015 года.

Аннотация на Федеральный закон "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О развитии Крымского федерального округа и свободной экономической зоне на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя"

Закон направлен на введение особого правового режима осуществления отдельных видов предпринимательской и иной деятельности на этих территориях.

Определено, что региональные, местные налоги, а также специальные налоговые режимы считаются установленными, начиная с налогового периода 2015 года.

Установлено, что органы и учреждения, указанных субъектов Российской Федерации обязаны до 1 марта 2015 года сообщить в налоговые органы сведения о физических лицах и об организациях, необходимые для установления налоговой системы.

Законом предусмотрены особенности определения налоговой базы по НДС для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Законом установлены особенности исчисления и уплаты акцизов. В соответствии с Законом резидентами Российской Федерации признаются физические лица, фактически находящиеся на территориях Республики Крым и (или) города Севастополя не менее 183 календарных дней в течение периода с 18 марта по 31 декабря 2014 года.

Устанавливается пониженная ставка по налогу на прибыль. Налоговая ставка по налогу, подлежащему зачислению в федеральный бюджет устанавливается в размере 0%, а в бюджеты субъектов $P\Phi$ – не может быть выше 13.5%.

Законом предусмотрена возможность установления пониженной ставки единого сельскохозяйственного налога, налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, налога, уплачиваемого в связи с применением

патентной системы налогообложения: в отношении налоговых периодов 2015-1016 годов – до 0 процентов; в отношении налоговых периодов 2017-2021 годов – до 4 процентов.

Имущество организации – участника свободной экономической зоны освобождается от налогообложения в течение десяти лет.

По земельному налогу Законом также предусмотрено освобождение OT налогообложения организации – участника свободной экономической зоны сроком на три года. Определено, что налоговая база по земельному налогу определяется на основе нормативной цены земли. Такой порядок будет действовать до утверждения на территориях новых субъектов Российской Федерации результатов кадастровой оценки земельных участков.

Аннотация на Федеральный закон «О внесении изменений в статью 333³⁵ части второй Налогового кодекса Российской Федерации»

Внесен депутатами Государственной Думы.

Законом предусмотрено освобождение от уплаты государственной пошлины за регистрацию средств массовой информации и лицензирование телевизионного вещания, радиовещания на территории Республики Крым и города Севастополя в период с 1 января 2015 года по 1 апреля 2015 года, а также освобождение от уплаты государственной пошлины за лицензирование оказания услуг связи на территории Республики Крым и города Севастополя в период с 1 января 2015 года по 1 мая 2015 года.

Комитет предлагает одобрить данный Закон.

Аннотация на Федеральный закон «О ратификации Протокола о прекращении действия Соглашения о создании Межгосударственного валютного комитета от 26 мая 1995 года»

Соглашение о создании Межгосударственного валютного комитета было подписано 26 мая 1995 года, ратифицировано Российской Федерацией 29 октября 1998 года и вступило в силу для Российской Федерации 4 ноября 2000 года.

В связи с тем, что с 2009 года Межгосударственный валютный комитет практически не работал, его заседания не проводились, был подготовлен проект Протокола о прекращении действия Соглашения о создании Межгосударственного валютного комитета, который был подписан на заседании Совета глав государств-участников СНГ в г. Минске 25 октября 2013 года.

При этом вопросы взаимодействия в области финансовых, валютно-платежных и кредитных отношений было предложено решать постоянно действующему совещанию министров финансов государств - участников СНГ и органам отраслевого сотрудничества в данной сфере.

Аннотация на Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (проект № 316841-6)

Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (проект № 316841-6) внесен Правительством Российской Федерации и направлен на переход на использование международных стандартов аудита, утверждаемых Международной федерацией бухгалтеров, при осуществлении

аудиторской деятельности в Российской Федерации.

Реализация рассматриваемого закона будет способствовать унификации российской аудиторской практики с международной и повышению авторитета отечественного аудита.

Также отдельные изменения, внесенные в Федеральный закон «Об аудиторской деятельности» и Федеральный закон «О банках и банковской деятельности», направлены на совершенствование регулирования аудиторской деятельности, в том числе в банковской области.

Федеральный закон «О развитии Крымского федерального округа и свободной экономической зоне на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя» (проект № 639992-6)

Федеральный закон устанавливает особый правовой режим на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя и регулирует отношения, возникающие в связи с формированием и функционированием свободной экономической зоны.

Свободные экономические зоны создаются на этих территориях в целях обеспечения устойчивого социально-экономического развития, привлечения инвестиций в развитие действующих и создание новых производств, развития транспортной и иных инфраструктур, туризма, сельского хозяйства и санаторно-курортной сферы, а также повышения уровня и качества жизни граждан региона.

Принятие Федерального закона будет способствовать повышению инвестиционной привлекательности Крымского федерального округа и города федерального значения Севастополя.

Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О развитии Крымского федерального округа и свободной экономической зоне на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя"» (проект № 640056-6)

Федеральный закон приводит в соответствие с Федеральным законом «О развитии Крымского федерального округа и свободной экономической зоне на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя» ряд законодательных актов Российской Федерации.

Так. Вносятся изменения в ряд статьей Кодекса торгового мореплавания Российской Федерации, а также в Федеральный закон от 15 декабря 2001 года № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации», Федеральный закон от 24 июля 2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», Федеральный закон от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Принятие Федерального закона позволит реализовать положения Федерального закона «О развитии Крымского федерального округа и свободной экономической зоне на

территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя».

Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон "О теплоснабжении"» (проект № 182358-6)

Федеральный закон направлен на совершенствование законодательства в сфере теплоснабжения и позволит теплоснабжающим организациям и потребителям подготовиться к переходу от регулируемых тарифов в теплоснабжении к свободным договорам.

Федеральный закон уточняет полномочия Правительства Российской Федерации и федеральных органов исполнительной власти в сфере теплоснабжения в части утверждения порядка расследования причин аварийных ситуаций, возникающих при теплоснабжении.

Федеральным законом отменяется с 1 января 2018 года регулирование тарифов на производство и поставку тепловой энергии и теплоносителя в виде пара, а также на производство и поставку тепловой энергии и теплоносителя в виде горячей воды потребителям на коллекторах теплоисточников. Цены на такую тепловую энергию будут определяться соглашением сторон договора теплоснабжения и договора поставки тепловой энергии и теплоносителя.

Также отменяется с указанной даты регулирование цен в случае производства тепловой энергии, теплоносителя с использованием источника тепловой энергии установленной мощностью менее 10 гигакалорий в час, а также осуществления поставки теплоснабжающей организацией потребителю тепловой энергии в объеме менее 50 тысяч гигаколорий за 2017 год.

В соответствии с Федеральным законом тарифное регулирование сохранится при реализации тепловой энергии и теплоносителя, необходимых для оказания коммунальных услуг по горячему водоснабжению и отоплению населению и приравненных к нему категориям потребителей.

Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон "О несостоятельности (банкротстве)"» (проект № 552339-6)

Федеральный закон направлен на повышение дисциплины членов саморегулируемой организации и минимизацию рисков неправомерного поведения как со стороны членов саморегулируемых организаций, так и со стороны самих саморегулируемых организаций в части контроля ими деятельности своих членов.

Федеральным законом запрещается арбитражному управляющему в течение трех лет вступать в саморегулируемую организацию в случае его исключения из этой или другой саморегулируемой организации. При этом устанавливаются основания для исключения арбитражного управляющего из СРО и детализируется процедура принятия СРО решения о прекращении членства арбитражного управляющего.

Федеральным законом детализируются положения Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» о полномочиях саморегулируемых организаций по надзору за надлежащим и добросовестным исполнением своими членами обязанностей арбитражного управляющего.

Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"» в части осуществления закупки у единственного поставщика (проект № 509722-6)

Федеральный закон дополняет перечень случаев осуществления закупок товаров, работ, услуг у единственного поставщика случаями закупки средств разведывательной и контрразведывательной деятельности и борьбы с терроризмом Российской Федерации в целях обеспечения органов внешней разведки Российской Федерации и органов федеральной службы безопасности Российской Федерации. При этом допускается заключение контракта в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для совершения сделок. Данные закупки не включаются в реестр контрактов и в отчет об исполнении контракта. Кроме того, вышеуказанные заказчики освобождаются от обязанности привлекать экспертов, проведению экспертизы экспертные организации К поставленного выполненной работы или оказанной услуги, в случае если закупка осуществляется у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).

Принятие Федерального закона упрощает правила закупки технических средств необходимых для разведывательной и контрразведывательной деятельности.

Аннотация на Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенция о правах инвалидов»

Федеральный закон направлен на формирование на основе норм Конвенции о правах инвалидов взаимоувязанной системы полномочий, функций органов государственной власти по определению порядков обеспечения для инвалидов условий доступности объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и условий для беспрепятственного пользованиям услугами, а также по оказанию им помощи в реализации всех общегражданских прав в основных сферах жизнедеятельности.

С целью приведения законодательства Российской Федерации в соответствие с требованиями Конвенции вносятся изменения в 25 законодательных актов в сферах: социальной защиты, культуры, транспорта, здравоохранения и связи, жилищной политики, избирательного права, системы исполнения наказаний.

Устанавливаются дифференцированные условия доступности для инвалидов с учетом имеющихся у них ограничений жизнедеятельности. Определяются виды помощи инвалидов при предоставлении услуг с учетом специфики отрасли. Вводится ситуационная помощь для преодоления барьеров и определяется ее механизм.

Все эти меры позволят обеспечить установленный Конвенцией о правах инвалидов принцип "разумного приспособления объектов и услуг" (внесение необходимых и оправданных модификаций в целях реализации инвалидами своих прав). Несоблюдение условий доступности для инвалидов будет квалифицироваться как дискриминация по признаку инвалидности.

Предусматривается введение федерального реестра инвалидов и определяется порядок его формирования. Этот реестр должен стать общегосударственным механизмом

эффективности реабилитации инвалидов.

В целях организации раннего осуществления мероприятий по формированию изначально отсутствовавших способностей инвалидов к различным видам деятельности впервые вводится понятие "абилитация" и создается механизм ее осуществления.

Вводится механизм поэтапности формирования безбарьерной среды. Что позволит обеспечить соразмерность вводимых норм с финансово-экономическими возможностями государства и предпринимателей.

Реализация закона создаст дополнительные гарантии для обеспечения прав и свобод инвалидов в целях их интеграции в общество, позволит повысить эффективность и продолжить совершенствование механизма правового регулирования в сфере защиты прав инвалидов.

Аннотация на Федеральный закон «О нормативе финансовых затрат в месяц на одного гражданина, получающего государственную социальную помощь в виде социальной услуги по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов, на 2015 год»

В соответствии с Федеральным законом "О государственной социальной помощи" ежегодно отдельным федеральным законом, принимаемым одновременно с федеральным бюджетом, должен устанавливаться норматив финансовых затрат в месяц на одного гражданина, получающего государственную социальную помощь в виде социальной услуги по обеспечению в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов (далее - норматив финансовых затрат).

На 2014 год норматив финансовых затрат был установлен в размере - 671 рубль. Производится индексация с учетом прогнозируемого увеличения уровня инфляции на 2015 год на 5,5 % и устанавливается норматив финансовых затрат на 2015 год в размере 707 рублей.

Норматив будет использован для определения размера субвенций, которые должны направляться субъектам Российской Федерации на финансовое обеспечение оказания отдельным категориям граждан социальной услуги по обеспечению лекарственными препаратами.

Аннотация на Федеральный закон «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Основные характеристики бюджета Фонда в целом позволяют своевременно и в предусмотренных объемах осуществлять выплаты по установленным обязательствам.

Бюджет Фонда на 2015 год сформирован по доходам в сумме 6995,17 млрд. рублей (9,0% к объему ВВП, определенному по прогнозу в сумме 77306 млрд. рублей) и по расходам в сумме 7618,15 млрд. рублей (9,9% к объему ВВП).

При формировании бюджетных ассигнований на исполнение расходных обязательств, финансируемых из бюджета Фонда на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, учтены расходы по Республике Крым и городу федерального значения Севастополю, которые отражены по соответствующим разделам и целевым статьям

расходов бюджета Фонда исходя из направления их использования.

Бюджетные ассигнования на выплату страховых пенсий определены в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 г. № 400-ФЗ "О страховых пенсиях" с учетом ежегодной корректировки страховых пенсий.

Бюджетные ассигнования на выплату социальных пенсий и других пенсий по государственному пенсионному обеспечению, осуществлению ежемесячных денежных выплат ветеранам, инвалидам, гражданам, подвергшимся воздействию радиации, Героям Советского Союза, Героям Российской Федерации, Героям Социалистического Труда определены с учетом ежегодной индексации в соответствии с законодательством.

Минимальный уровень пенсионного обеспечения с учетом мер социальной поддержки и установления социальной доплаты к пенсии будет поддерживаться на уровне не ниже прожиточного минимума пенсионера (ПМП) в субъекте Российской Федерации, размер которого не превышает общероссийскую величину ПМП.

Среднегодовой размер страховой пенсии по старости составит в 2015 году — 12 422 рублей (173,5% к прожиточному минимуму пенсионера (ПМП)), в 2016 году — 13 133 руб. (175,7% к ПМП), в 2017 году — 13 817 руб. (177,2% к ПМП).

Среднегодовой размер социальной пенсии составит: в 2015 году - 8 255 руб. (115,3% к ПМП), в 2016 году - 8 906 руб. (119,1% к ПМП), в 2017 году - 9 346 руб. (119,9% к ПМП).

Аннотация на Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам формирования пенсионных накоплений»

Федеральный закон предусматривает направление Пенсионным фондом Российской Федерации сумм страховых взносов в 2015 году, как и ранее в 2014 году, в полном объеме на финансирование страховых пенсий. Эти суммы за 2014 — 2015 годы будут учтены на индивидуальном лицевом счете застрахованного лица, проиндексированы по правилам для страховой части трудовой пенсии и учтены при определении величины индивидуального пенсионного коэффициента.

Также уточняются нормы законодательных актов о передаче средств пенсионных накоплений Пенсионным фондом Российской Федерации с учетом дохода от инвестирования в первом квартале 2015 года в управляющие компании, имеющие действующий договор доверительного управления средствами пенсионных накоплений, или в негосударственные пенсионные фонды, вошедшие в систему гарантирования прав застрахованных лиц.

Пенсионный фонд Российской Федерации информирует застрахованных лиц о рассмотрении их заявлений и об участии негосударственных пенсионных фондов в системе гарантированности прав при их личном обращении в территориальные органы или в электронном виде по общедоступным каналам связи (интернет, единый портал государственных и муниципальных услуг).

Аннотация на Федеральный закон «О бюджете Федерального Фонда обязательного медицинского страхования на 2015 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»

Бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования по доходам и

расходам составит: 1 632,3 млрд. и 1 675,3 млрд. рублей на 2015 год; 1 706,5 млрд. и 1 758,3 млрд. рублей на 2016 год и сбалансирован в сумме 1 804,1 млрд. рублей на 2017 год.

Доходы бюджета более чем на 98 % сформированы за счет поступлений страховых взносов на обязательное медицинское страхование работающего и неработающего населения, рассчитаны с учетом отмены предельной величины базы для начисления страховых взносов для работающих граждан, а также из полного размера платежа за неработающее население.

Почти все средства в виде субвенций направляются Федеральным фондом в бюджеты территориальных фондов ОМС на организацию оказания медицинской помощи в субъектах: на 2015 год -1 414,2 млрд. рублей, на 2016 год -1 494,0 млрд. рублей, на 2017 год -1 667,6 млрд. рублей.

За счет средств нормированного страхового запаса (НСЗ) предоставляются межбюджетные трансферты федеральному бюджету на финансовое обеспечение высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу ОМС, оказываемой в федеральных государственных учреждениях (в 2015 году — 77,1 млрд. рублей) и медицинских организациях субъектов Российской Федерации (в 2015 году — 5,0 млрд. рублей). Также за счет средств НСЗ будет производиться дополнительное финансовое обеспечение специализированной медицинской помощи, оказываемой в рамках базовой программы ОМС федеральными государственными учреждениями Министерства здравоохранения Российской Федерации, Федерального медико-биологического агентства и Федерального агентства научных организаций.

Для медицинских работников в возрасте до 45 лет, прибывших на работу в сельский населенный пункт либо рабочий поселок в 2015 году, предусмотрена на 2015 год единовременная компенсационная выплата, в размере одного миллиона рублей.

Аннотация на Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"»

Федеральным законом уточняется механизм финансового обеспечения с 2015 года высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования, оказываемой в федеральных государственных учреждениях и медицинских организациях субъектов Российской Федерации. Эти средства поступят из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования в федеральный бюджет.

Определяются подходы к формированию бюджетов Республики Крым и города Севастополя. Для медицинских организаций этих субъектов продлевается возможность вступить в систему обязательного медицинского страхования на следующий год до 26 декабря 2014 года включительно.

В целях обеспечения сохранности средств ОМС, предназначенных для оплаты медицинской помощи и находящихся в управлении страховых медицинских организаций, Правительство Российской Федерации наделяется полномочиями утверждать требования к кредитным организациям, в которых страховые медицинские организации вправе открывать отдельные банковские счета.

Единовременная компенсационная выплата в размере миллиона рублей с 2015 года будет выплачиваться прибывшим для работы на селе медикам в возрасте до 45 лет.

Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного социального страхования»

Федеральный закон предусматривает сохранение на период до 2018 года пониженного тарифа страховых взносов, уплачиваемых в Пенсионный фонд Российской Федерации для основной массы плательщиков страховых взносов в размере 22 % в пределах установленной величины базы для начисления страховых взносов и в размере 10 % сверх установленной предельной величины указанной базы. При этом для страховых взносов, уплачиваемых в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования, с 2015 года отменяется предельное ограничение величины базы для начисления страховых взносов.

Для плательщиков страховых взносов уточняются сроки предоставления отчетности. По сравнению с предоставлением отчетности на бумажном носителе, в электронном виде отчетность можно сдать на пять дней позднее.

Аннотация на Федеральный закон «О внесении в Трудовой кодекс Российской Федерации и статью 13 Федерального закона "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации" изменений, связанных с особенностями регулирования труда работников, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства"»

Федеральный закон направлен на совершенствование порядка привлечения и использования иностранных работников на территории Российской Федерации.

В этих целях Федеральным законом Трудовой кодекс Российской Федерации дополняется новой главой 50^1 , регулирующей особенности труда работников, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства.

Также вносится изменение в статью 13 Федерального закона "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации", предусматривающее обязательное наличие у иностранного работника полиса добровольного медицинского страхования на период осуществления им трудовой деятельности в Российской Федерации или наличие заключенного работодателем с медицинской организацией договора о предоставлении иностранному работнику платных медицинских услуг.

Аннотация на Федеральный закон «Об особенностях правового регулирования отношений, связанных с выплатой пособия по безработице, в связи с принятием в Российскую Федерацию Республики Крым и образованием в составе Российской Федерации новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя»

Федеральным законом предусматривается сохранение после 1 января 2015 года условий и сроков выплаты, а также размеров пособия по безработице гражданам, проживающим на территориях Республики Крым и города Севастополя, которое выплачивается либо будет назначено вплоть до окончания переходного периода (до 1 января 2015 года) в соответствии с законодательством, действовавшим на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя по состоянию на 21 февраля 2014 года до наступления оснований прекращения выплаты пособия по безработице.

При этом в течение периода, когда в соответствии с указанным законодательством размер пособия по безработице равен или превышает размер максимальной величины

пособия по безработице, определенный Правительством Российской Федерации (4 900 рублей), за счет средств федерального бюджета пособие по безработице будет выплачиваться в размере максимальной величины пособия, а законодательством Республики Крым и города федерального значения Севастополя должны будут установлены доплаты с тем, чтобы суммарный размер пособия не снижался.

Аннотация на Федеральный закон «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда»

Федеральным законом с 1 января 2015 года минимальный размер оплаты труда повышается на фактический уровень инфляции за 2014 год (7,4%) и устанавливается в сумме 5 965 рублей в месяц.

Данное повышение затронет примерно 1 млн. 20 тыс. человек в целом по экономике Российской Федерации. Из них в бюджетном секторе экономики занято 770 тыс. человек, и 250 тыс. человек – во внебюджетном секторе.

Аннотация на Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного социального страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством»

Федеральный закон направлен на устранение пробела в законодательстве. В результате его принятия иностранные граждане и лица без гражданства (за исключением высококвалифицированных специалистов в соответствии с Федеральным законом от 25 июля 2002 года №115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»), временно пребывающие в Российской Федерации будут включены в число лиц, застрахованных на случай временной нетрудоспособности.

Право на получение пособий по указанному виду страхования они смогут приобрести при условии уплаты за них работодателем страховых взносов (исходя из размера страховых взносов 1,8% в Фонд социального страхования Российской Федерации) за период не менее шести месяцев, предшествующих месяцу, в котором наступил страховой случай. Таким образом, указанные граждане смогут обратиться в медицинские организации для получения медицинской помощи, а также листка временной нетрудоспособности, который с одной стороны станет основанием для выплаты пособия, а с другой стороны подтвердит уважительную причину отсутствия на работе.

Право на получение пособий в связи с материнством для указанных граждан будет предоставляться после приобретения ими статуса временно или постоянно проживающих на территории Российской Федерации, как это происходит в настоящее время.

Аннотация на Федеральный закон «О бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Бюджет Фонда социального страхования Российской Федерации соответствует принципам бюджетной политики на 2015 - 2017 годы, составлен на трехлетний период с учетом двух новых субъектов Российской Федерации: Республики Крым и г. Севастополя.

Бюджет Фонда в 2015 году утвержден с дефицитом (55,4 млрд. рублей), который покрывается за счет остатков средств на 1 января 2015 года, а в плановом периоде с профицитом (в 2016 г - 2,4 млрд. рублей; в 2017 г - 18,8 млрд. рублей).

Сохранены все основные направления финансирования, которые осуществляются Фондом в текущем году, в расчетах учтена индексация всех пособий на уровень инфляции соответствующего года.

Объём бюджетных ассигнований, направляемых в 2015 году на исполнение публичных нормативных обязательств составит 516,6 млрд. рублей или 86,9% от общих расходов Фонда.

По обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний собственные доходы Фонда обеспечивают все расходные обязательства.

Аннотация на Федеральный закон «О страховых тарифах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Федеральный закон, пролонгирует на 2015 год и на плановый период действие размеров тарифа на этот вид обязательного социального страхования, а также условий и порядка уплаты страховых взносов, которые действуют в настоящее время (то есть сохраняются 32 класса профессионального риска, размеры и диапазон тарифов от 0.2 % до 8.5 %.

Сохраняются также льготы (60%) по уплате страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний для организаций и индивидуальных предпринимателей, использующих труд инвалидов).

При запланированном коэффициенте сбора страховых взносов в размере 0,98 и среднем страховом тарифе по видам экономической деятельности 0,52% доходы по данному виду социального страхования обеспечивают все расходные обязательства, включая расходы по двум новым субъектам Российской Федерации: Республике Крым и городу Севастополю.